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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 

                  Aos onze (11) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete (2017), às vinte 

horas (20h00min), no prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a 

Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador PAULO SERGIO DA SILVA, presentes os 

Vereadores: Carlos Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do 

PMDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do PP; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos e 

Suerrer de Abreu Coelho da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB. Assim 

reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta à Sessão e a seguir colocou em Discussão e Votação a Ata 

da Sessão anterior - APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO: MOÇÃO DE PESAR N°. 

001/2017: Os Vereadores, com assento nesta Egrégia Casa de Leis, vêm através desta,  ser solidários e 

encaminhar MOÇÃO DE PESAR à Família do Senhor Eloi Viegas de Vargas (Tio Eloi),ocorrido no dia 05 de 

setembro de 2017. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve 

requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte 

pedido de providência: Que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento da Rua Manoel José de 

Vargas, na quadra entre as ruas Campos Sales e Cel. Emilio Massot. PROPOSIÇÃO: O Vereador Ronivan 

Fontoura Braga, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor que seja construído um 

redutor de velocidade em frente ao CRAS na Rua Simão Barbosa. PROPOSIÇÃO VERBAL: Os Vereadores 

Paulo Sergio da Silva, Arimar Nunes de Freitas, Suerrer de Abreu Coelho, Lenara Vargas dos Santos, da 

Bancada do PDT, Ronivan Fontoura Braga, da Bancada do PP, Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado 

de Vasconcellos, Gilnei Ovicki da Bancada do PMDB, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, que 

esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor que seja construído um redutor de 

velocidade em frente ao Hospital São José. Justifica-se o referido pedido devido a alta velocidade com que 

os carros trafegam por aquele trajeto, levando perigo aos pacientes que chegam para consultas no 

referido Hospital e quando há velórios na Capela Santo Antônio coloca em risco as pessoas que 

acompanham seus familiares e amigos. Oficio 03/2017- ACETAF- Convida o presidente e demais 

vereadores dessa casa legislativa, para o jantar de abertura da semana farroupilha, que ocorrera dia 13 de 

setembro às 20 horas, no salão passo da lealdade. Presidente da ACETAF  Fatiana Pereira de Vasconcelos.   

OFICIO 31/2017- GRUPO DA TERCEIRA IDADE RENOVAÇAO DA COXILHA- convida o senhor presidente e 

demais vereadores para um jantar com baile, animado pelo Conjunto “ GOTAS DE CRISTAL”, em 

comemoração a semana farroupilha, no centro comunitário de coxilha, dia 17 de setembro do corrente 

ano, com inicio as 18 horas. OFICIO CIRCULAR 21/2017- SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, DESPORTO 

E TURISMO- Convida o senhor presidente e demais vereadores desta colenda casa para fazer parte da 

solenidade de abertura da Semana Farroupilha, que será realizada no dia 13 de setembro no Salão Passo 

da Lealdade, a partir da 18hs do corrente ano. ORDEM DO DIA: Foi colocada em votação a ausência da 

vereadora Lenara Vargas dos Santos na próxima sessão. Aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE PESAR 

N°. 001/2017: Os Vereadores, com assento nesta Egrégia Casa de Leis, vêm através desta, ser solidários e 

encaminhar MOÇÃO DE PESAR à Família do Senhor Eloi Viegas de Vargas (Tio Eloi),ocorrido no dia 05 de 

setembro de 2017. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve 

requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte 

pedido de providência: Que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento da Rua Manoel José de 

Vargas, na quadra entre as ruas Campos Sales e Cel. Emilio Massot. PROPOSIÇÃO: O Vereador Ronivan 

Fontoura Braga, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor que seja construído um 
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redutor de velocidade em frente ao CRAS na Rua Simão Barbosa. PROPOSIÇÃO VERBAL: Os Vereadores 

Paulo Sergio da Silva, Arimar Nunes de Freitas, Suerrer de Abreu Coelho, Lenara Vargas dos Santos, da 

Bancada do PDT, Ronivan Fontoura Braga, da Bancada do PP, Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado 

de Vasconcellos, Gilnei Ovicki da Bancada do PMDB, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, que 

esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor que seja construído um redutor de 

velocidade em frente ao Hospital São José. Justifica-se o referido pedido devido a alta velocidade com que 

os carros trafegam por aquele trajeto, levando perigo aos pacientes que chegam para consultas no 

referido Hospital e quando há velórios na Capela Santo Antônio coloca em risco as pessoas que 

acompanham seus familiares e amigos. TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE -

Vereadora Lenara Vargas dos Santos Vereador Ronivan Fontoura Braga- Vereador Suerrer de Abreu 

Coelho Vereador Márcio Machado de Vasconcellos-. -. Vereador João Carlos Coelho Martins. Vereador 

Paulo Sergio da Silva- MOMENTO DE LIDERES- Vereador Carlos Rafael Silva da Silva Líder da bancada do 

PMDB-. Vereador Ronivan Fontoura Braga Líder da bancada do PP Vereador João Carlos Coelho Martins 

Líder da bancada do PSDB-. Líder da bancada do PDT Arimar Nunes de Freitas-. Líder do governo- ver. 

Suerrer de Abreu Coelho- - PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

Sessão convocando os Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local e horário de costume. Para 

constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ............................................... Secretário lavrei a presente Ata 

que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes.   

 
______________________________________ 

Vereador Paulo Sergio da Silva  
PRESIDENTE 

__________________________________ 
Vereador Arimar Nunes de Freitas 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 
_________________________________ 

Vereador Lenara Vargas dos Santos 
 

____________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 
_________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins  
 

_____________________________________ 
Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki  
 


